

# Szeretet – Szolgálat

A Pesterzsébeti Baptista Gyülekezet lapja

Alapítva: 1948-ban

Új folyam: 101. szám

2001. május

## „És Ő adott némelyeket... pásztorokul...”

- Ef.4:11. -

**Gyülekezetünk, a Pesterzsébeti Baptista Gyülekezet tagsága 2001. április 8-án tanácskozást tartott, melynek keretében a isten vezetésére figyelve úgy döntött, hogy lelkipásztori szolgálatra meghívja Dr. Almási Mihály testvért. Az alábbiakban közreadjuk Almási testvér válaszát:**

*„Kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi Atyánktól és az Úr Jézus Krisztustól!”  
(Ef.1:2.)*

**Kedves Testvérek az Úr Jézusban,  
Kedves Gyülekezet!**

Meghatódva és örömmel olvastuk azt a levelet, amelyet Mészáros Kornél főtitkár testvértől, a gyülekezet ügyintéző lelkipásztortól kaptunk. Köszönjük azt a megtisztelő bizalmat és szeretetet, ami felénk megnyilvánult az április 8-i lelkipásztor választás során.

Azóta, hogy a gyülekezet előjárósága megkeresett azzal a kérdéssel, hogy ha a gyülekezet bizalma is felém fordul és meg-

hív lelkipásztorának, vállalnám-e a szolgálatot, sokat imádkoztunk a családban azért, hogy az Úr akarata érvényesüljön a gyülekezet életében, döntéseiben; és hogy mi is felismerjük és elfogadjuk az Ő vezetését. Az Úr most is, mint oly sokszor életünk során, meghallgatta az imádságokat. Isten és emberek előtti felelősségünk tudatában, az Úr vezetésére figyelve, örömmel és szeretettel írom:

**ISTEN IRÁNTI HÁLÁVAL FOGADJUK A GYÜLEKEZET MEGHÍVÁSÁT, ÉS VÁLLALJUK A SZOLGÁLATOT.**

Bízunk a mi Urunk ígérésében és tudjuk, hogy velünk lesz abban a munkában, amit közösen, a Testvérekkel együtt szeretnénk végezni – az Ő dicsőségére.

Isten gazdag áldását kívánjuk a Gyülekezetre, minden egyes Testvérré!

Imádkozó szeretettel – az új évezred első húsvétján,

  
Almási Mihály

Végezetül hadd szóljon újra az Ige: „Az én Istenem pedig be fogja tölteni minden szükségeteket az Ő gazdagsága szerint dicsőségesen a Krisztus Jézusban. Az Istennek pedig, a mi Atyánknak dicsőség mind örökön örökké. Ámen. (Fil. 4:19-20.)

## Új lelkipásztorunk rövid életrajza

Dr. Almási Mihály 1945-ben született Kiskunhalason.

Kecskeméten érettségizett. 1969-ben nyert lelkészi diplomát a Baptista Teológiai Akadémián Budapesten. 1976-ban diplomázott Debrecenben a Református Teológiai Akadémián. Ugyanitt 1981-ben teológiai, 1998-ban filozófiai doktori címet szerzett.

Tanulmányokat folytatott Svájcban és Amerikában. Az 1984-1985-ös akadémiai évben, mint vendégkutató (Visiting Scholar) dolgozott az Egyesült Államokban (Southern Baptist Theological Seminary, Louisville, Kentucky) – miközben (1982-1986) Cleveland Ohio-ban, lelkipásztori szolgálata mellett, folyóiratot szerkesztett, könyvkiadót alapított és teológiát tanított.

1973 óta gyakorló lelkipásztor. 1981-től tanszékvezető tanár a Baptista Teológiai Akadémián Budapesten.

Almási Mihály 1996-2000-ig a Magyarországi Baptista Egyház elnöke, a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa és a Magyar Bibliatanács alelnöke valamint 1999-2000-ig a Magyar Baptisták Világszövetségének elnöke volt.

Első könyve 1976-ban jelent meg. Ezt eddig további 9 követte, 5 Magyarországon, 4 Amerikában, meg tucatnyi általa szerkesztett ill. kiadott kötet.

Publikációi zömmel teológiai szakmunkák, de írt és szerkesztett missziótörténeti és egyháztörténeti könyveket – sőt énekes és gyermek evangélizációs füzeteket is -, Magyarországon épp úgy, mint Amerikában.

Alapító elnöke a „Napsugár” Gyermekektől Alapítványnak, alelnöke a Baptista Szeretetszolgálatnak.

Almási testvér lelkipásztor családból származik. Apai nagyapja fiatalemberként

Kornya Mihály egyik segítője volt Erdélyben, anyai dédapja pedig a Kiskunhalasi Gyülekezet egyik vezetője. Édesapja Orgoványon, Dömsödön, Békéscsabán és Szigetszentmiklóson volt lelkipásztor. Almási testvér 13 éves korában követte az Urat a bemenítésben. Lelkipásztori szolgálatot végzett a Noszvaji Körzetben (Eger, Noszvaj, Szomolya, Bükkzsérc, Tard, Felsőtárkány) Cleveland Ohio-ban és Szigetszentmiklóson.

-szerk

### Lelkipásztor – beiktatásra

Bőkezű, gazdag a mi Istenünk,  
Ajándékokat osztó, örök Isten!  
Öröm szeretetéről zengenünk.  
Kegyelmének hiánya soha nincsen.

Jézus Krisztusban Megváltót adott,  
s vele és benne minden a miénk lett  
Ő szerzett békét, bűnbocsánatot.  
Ő világosság, út, igazság, élet!

Ő rendel nyájának pásztorokat.  
Ő ajándékoz téged is a nyájnak,  
és a nyáj téged kezéből fogad.  
A magasságba hálaimák szállnak.

Hálaimádságok, kérő imák,  
hogy vezéreljen, őrizzen, segítsen,  
és minden áldását áraszsa rád  
az ajándékot osztó, örök Isten!

Hogy Ő munkálkodjék itt általad  
és Ő szolgáljon szüntelenül benned...  
vigasztaló igére, aki szenved!  
Szentlelkét kérjük, fényét, erejét,  
hogy az ige magva bőven teremjen,  
s Te Istened drága ajándéka légy  
itt az erzsébeti gyülekezetben!

Túrmezei Erzsébet

## Anyák napjára

Hogy kinek mit jelent e szó:  
Anyám – ezt én nem tudhatom.  
Számomra békét, melegséget,  
Számomra boldog családi fészket.  
Nekem e szó áldást adó.

Anyáé van csak, egy, aki  
Gondoskodva tekint reám,  
Aki meg tud bocsátani  
Bármennyiszer megbántom én,  
Csupán csak egy: az én anyám!

Őt szívből hadd köszöntsem itt,  
Ki bő kézzel szórja elénk  
Istentől nyert áldásait.

Ki, hogyha tehetné, szívét  
Köztünk részekre osztaná.

Kérem Istent, szeretetét  
Ma gazdagon árássa rá!  
Tartsa meg még sokáig őt  
A mi családi körünkben!

Adjon néki hitet, erőt,  
Adjon sok-sok boldogságot,  
Legyen mindörökké áldott!

Nagy László József

## ANYÁK NAPJÁRA

Vannak olyan ünnepeink, amelyeket nem bibliai parancsra tartunk, mégis kedvesek nekünk. (Csak megemlítem, hogy a nagy keresztyén ünnepek megtartására sincs parancs. Sehöl se olvassuk a Bibliában pl., hogy ünnepeljük a karácsonyt - és sorolhatnám - mégis ünnepeljük, és helyesen cselekszünk.) Az édesanyák önfeláldozó szeretetére emlékezni bizonyára nem bűnös dolog parancs nélkül sem, arról nem is szólva, hogy már a tíz parancsolat is kötelezővé teszi a szülők tiszteletét: "Tiszteld atyádat és anyádat...!"

Mondhatná valaki: Igen, de itt a szülőkről van szó, és közülük is első helyen az apáról. Tényleg így van. Talán ezért is terjed a "szülők napja" elnevezés, vagy épp az anyák napja mellett az "apák napja" ünneplése is, ahogy pl. Amerikában gyakorlat. (Mother s Day, május 2. vasárnapja, Father s Day, június 3. vasárnapja.) Mégis - úgy gondoljuk - az édesanyákról való megemlékezés nagyon is indokolt a mai világban, hisz a család összetartásában, a gyermekek gondozásában, nevelésében, a családi tűzhely melegének biztosításában övéké a fő szerep. Lehetnek ritka kivételek, de a családok többségében ez így van.

### MIT TESZÜNK ANYÁK NAPJÁN?

1./ "Köszöntjük az édesanyákat" - ahogy egy közismert vers mondja, "az élőket s a holtakat". Virággal, verssel, énekkel... és ők könnyes szemmel, nagy örömmel, de mégis gyermekeikért aggódó szeretettel fogadják a köszöntést. Megható pillanatok!...

2./ Legalább ilyenkor megkíséreljük sorra venni mindazt a jót, amit bennük és általuk kaptunk Istentől.

3./ Hálát adunk és könyörgünk értük. Dicsérjük Istent bölcsességéért, hogy más lelkiséggel áldotta meg őket, mint a férfiakat...

4./ Fogadalmakat teszünk, hogy mátol kezdve figyelmesebbek, engedelmesebbek, tiszteletteljesebbek, vagy épp gondoskodóbbak leszünk attól függően, hogy mi hány évesek vagyunk és milyen idős az édesanyánk. Mi lett volna belőlünk szerető gondoskodásuk nélkül?!

Legyen az új évezred első anyák napja örömteli, békességes, áldott családi és gyülekezeti ünnep!

Almási Mihály